吉弘星灘家治政老元本日迎歡

接岡

親人辦

自主持。

灘尾弘吉博士(

,

中

華民

國

五

+

+

年 校

十月

日創

FI

第二八四一號

刊

非賣品 +

民黨最高顧 場隆之一人

(問、裁 | 判官、彈劾裁判所(。其間歷任衆議院議長、自

員中當選次數最多 選卅五次,爲衆議

: 臺中 北國 陽明 文 化 化大學 電編

華華

:

八六一〇五一一

址

(本報訊)日本

贈之名譽哲學博士華岡,並於上午十 廿五 吉博士,定於今()日上午蒞臨

合會會長等職,尤 業指導協會 議會會長、日本職 裁判長、厚 、全國社會 會長、 一福祉協

昀 創 潘:人行發鄭:長社譽名 和 維 銘 自 鄭:長 武 嘉 社 明 張:長 滋 副 明 梁:編 玉 主 琴菊宋 卿淑吳:輯 編 刷 系 學 印:刷 印 心中動活生學:行 發 編郛分,舊青星於聖公丁丁亞經濟會,就親屬假第七會議室舉行民法修正草案審查會,就親屬二次全體委員聯席會議,於三月三十日上午九時五次多數三次、沒伟委員會第一屆七十一會期第 府順應興情、社會潮流,開始研議民法第一次之續公佈施行現行民法,迄今已逾半世紀以上,政民國成立後,國民政府自十八年起至二十年,陸

法。宣統

三年九月完成初稿,即大清民訊)中國民法自清末變法時開

律草案。

性 決離婚原因宜增列概括規定,以解貌合神離之困 器登記而成立、父母性關係以外子女(如人工受 關於適應社會發展需要者:即「事實婚」宜依戶 關於適應社會發展需要者:即「事實婚」宜依戶 關於適應社會發展需要者:即「事實婚」宜依戶

法院民法修

IE

播教授提出八點意見

潘校長提八點意

見

爲日本政治史上罕

潘維和及法學院法律系系主任桂裕等教授經會議編部分,邀請專家學者列席發表意見,本校校長

教授楊日然、王澤鑑、戴東雄

、金世鼎等列席

師孫性初、法官楊仁壽等百餘人。

召集委員趙石溪指請首先發言。

名譽哲士頌詞)。

生大臣 、四任文部大臣,以兩任衆議院議長 長

修正。

据文学, 引起在場人士熱烈討論。參加會議立法委員等,引起在場人士熱烈討論。參加會議立法委員等,引起在場人士熱烈討論。參加會議立法委員等,引起在場人士熱烈討論。參加會議立法委員

桂裕教授則認繼父繼母不應僅僅認爲姻親苦。夫妻財產制宜加改造,以杜公私流弊。

各界貴 邀蒞臨觀禮

辦人張其昀博士親該院院長、本校創

三伉儷、松本武一 平岡喜三江、春原博、野崎光明、金丸夫、橋木靖男、藤田義郎、平岡靜人、 日本駐華台北事務 、竹原功、丸勢哲 昭夫伉儷、湯 觀禮貴賓除: 本恭 和,副校長鄭嘉武;及本校校長潘維 及張昊、查良鑑、 劉炳吉、易大德。 、莊本立、高梓、 **灘尾敏子、金親德**

八九九年(明治島縣佐伯郡人

治三

郡人, 爲日本廣

十二年)十二月廿

程兆熊、鄧昌國、黎東方、潘重規、 鄧天德、宋越倫、 張天開、孫嫌美、 宋晞、王友仁、孫

選連任至今,已當 要京帝國大學,高 曾任大分縣知事內 曾任大分縣知事內 務省常務次官,戰 等文官考試合格後 等文官考試合格後

墨畫、民俗工藝等 文物包括書法、水 文物包括書法、水 展出日本文物三十 「日本文物展博物館即日起 文達 淑齡 冠群 積祥、張滋明 心慰、江義雄 物館即日起舉辦(本報訊)華岡群、劉崇稜等。 ,

往觀賞

攝影作品展 即日起擧行 本報訊)攝影

有空海和尚、內山項目;書畫方面, 雨海等人的名蹟, 品產 化的迹轍。 頗能見出日人吸取

(本報訊)化學學社及篤生學社,為 東京於十五日起 東,定於十五日起 一年來所做的各項 一年來所做的各項 一年來所做的各項 一年來所做的各項 一年來所做的各項 一年來所做的各項 一年來所做的各項 一十五日的開 一的華 將邀請潘校 岡化學展 校長 0

、乾電池及花生醬。論—牙刷、衞生紙 →産品分析與評的化學爲主・計有:

(本報訊)為促進本校藝術學院各系 組同學觀摩研習機會,推動藝術風氣, 活動,包括靜態展、系列演講及舞台演 活動,包括靜態展、系列演講及舞台演 活動,包括靜態展、系列演講及舞台演 所以上學術學所習機會,推動藝術風氣, 五月一日)。 新態展係於每日上午八時三十分起至 聯

九時假華風堂演出。週一西樂之夜,週九時假華風堂演出。週一西樂之夜,週開始」。另於週二下午二時至四時有廖熙始」。另於週二下午二時至四時有廖明始」。另於週二下午二時至四時有廖明始」,週五由游好彥老師講「現代舞的 教授講「中國音樂對亞洲音講「戲劇、相聲、我 」,週一正宗堂舉行,週三的國劇, 中、 三中國戲劇之夜,週四舞蹈之夜暨九時假華風堂演出。週一西樂之夜 , 每 下午 州音樂文化:

> 中心交誼廳舉辦攝 至廿七日,假活動社定於四月廿五日 弘 名 哲 五日上午十時出席 博

贈 尾 吉 展覽會接受頒獎。 學 位 典

一創辦人致 辦人致詞

展弘吉先生經歷。 講本校日本研究所宋越倫先生介紹灘

九唱校歌。 七教授代表致詞、請宋越倫先生致詞、五名譽哲學博士灘尾弘吉先生致詞、四贈授名譽哲學博士灘尾弘吉先生致詞。四贈授名譽哲學博士學位證書。 0

(,週 分至

十奏樂。

授楊日然、王澤鑑、戴東雄、章孝慈、林咏榮前次會議亦有台大、東吳、輔仁各大學法學院 比賽得獎作品和全 影展,展出內容包 得獎作品,共計四國大專盃攝影比賽

比賽得獎名次如下 件。 人完全的孤立

接受名譽哲學博士 學位致詞

九八三年四月二十五日在中國文化大學 日本 灘 尾弘吉

張其昀先生、校長先生、各位貴賓、各位教授先生以及各位

生的邀請,來此接受本大學名譽博士的榮譽,實爲余此生無 對其高潔的人格非常欽敬的中國文化大學創辦人 上的光榮,謹在此表示深厚的謝意。 今天本人得有機會蒙二十數年來具有深交,且爲本人平素 張其昀先

揮巨大的感召力量,對于國家的發展,其有偉大的貢獻,自 到達各大學屈指的規模,實令人不勝慶賀之忱。 不待言。聽說現在有兩萬多名的優秀人材,雲集在本校,已 國文化的學風,追求真實,不斷求進步的質樸堅毅的校訓, 繼承中國固有的民族文化,同時在這一基礎之上,調和新的 所學園,二十一年前是在 文化,以培養爲國家民族之發展作貢獻的有爲人才。而今天 ,此一建學的理想,已經完美地開花結果。因了此種代表中 一十餘年來輩出的人材,已經在 貴國的內外各據要津,發 首先應該祝賀的是中國文化大學今天的隆盛與發展。這一 張先生的辦學主眼是在發揚東方文明的精華, 張其昀先生高邁的興學理念之下

各位同學,本人想利用這一次難得的機會,表示個人的信

十一月。在這一次的訪問中,得以晉見 當時的感激,實永遠不能忘懷。 十四年,但是幾乎所有的日本國民都是同樣的,在我的心中 |直燃燒著對 | 蔣總統閣下和中華民國國民的畏敬與感謝之 雖然本人的訪問 本人第一次訪問中華民國,是在二十七年前的一九五九年 貴國,是在第二次世界大戰後已經過了 蔣介石總統閣下,

-期星

中華民國的友情,形起敵對關係,結果逐使日本在國際間陷 成了世界的孤兒,而此孤立的所以形成,是因爲日本喪失與 有史以來瀕臨亡國的危機,此其最大原因,由于日本當時已 條件投降,終於在一九四五年宣告結束。戰敗的日本面臨了 引起本世紀最大慘禍的第二次大戰,由于德國和日本的 戰爭後的一九〇五年,在東京以 正式建立的。國民革命的母體「中國革命同盟會」,是日俄

,於領導國民革命,打倒滿清王朝之後,於一九

一二年一月 孫文先生

兩點加以說明

今日沒有時間可以詳述,但回想此事,使我萬分痛心。

不過如果允許我報告斷交後大概的情況,則可以從下列兩

中華民國是由中國國民所最敬仰的建國之父的

式紀錄,軍民總計死傷達一、一七三萬人,公私財產的直接 ,卽達三一三億三千萬美元的天文學的數字。 損失,僅就可稽考的部份而言,如以一九三七年的美金換算

各位面前鄭重提及這一事實。 國的所賜,此一歷史事實是各位所熟知的,本來不必本人的 贅述,但本人認為站在日本國民的立場,無論如何不能不在 」關頭的日本,日本之所以有今天,可以說是完全由于 貴 受到日本如此史無前例禍害的中華民國,卻解救了瀕臨存

國之保障。 爭賠償。如果中國提出數百億美元的賠償,日本人必受半世 重建國土的原動力;第五失去軍事力的日本之安全,獲得美 派遣海外之軍民得以實現早日遣回,此一人力資源成爲日本 的天皇制;第二阻止了蘇俄頑強主張的分割統制日本的要求 紀以上塗炭之苦,殆可斷言;第四除蘇俄佔領區以外,日本 ,使日本究於陷入分裂國家的悲劇;第三、中華民國放棄了戰 在日本戰敗後的情勢:第一是獲得保持日本國民精神上結合 義體制之下享受自由和平與富裕的生活。此一根本的基盤是 今天,我們日本國民,以西方先進國的一份子,在民主主

就是先總統 決非基于勝者對敗者的一時性的寬容或憐愍,而是由於中華 澤,我們日本國民子子孫孫都應永銘五衷,不能須臾忘懷。 自深遠的哲理。 民國建國的理想。此一理想是根據中國固有的儒學思想,發 尤其使本人銘感的是,先總統 中華民國國民所賜予的。這一儼然的歷史事實,其偉大的恩 有今天的日本的存在與發展;而在上述五項之中,四項措施 在世界戰爭史上從無前例的上述一連串寬大政策之下,才 蔣公「以德報怨」的英明決斷,和忠實實行的 蔣公的如此寬大對日政策,

期待。 共,與中華民國的邦交再度斷絕。此事先後經過,說來話 二十年短短的期間。因爲一九七二年九月,日本政府承認中 國安定的友好關係,僅有 日本國民,以爲今後必能從事眞正的中日合作關係,而加以體仰當前 蔣公對於已消失軍國主義風潮而覺醒往日之非的 日本復興,實施了史無前例的寬大政策。我們追思 使日本陷入貧弱與混亂,也決非亞洲安定與和平之道」,於 本國民之罪。何況,當此赤色帝國主義正虎視眈眈之際,而 於戰敗日本的措施,認爲「戰爭是日本軍閥發動的,不是日 定諄諄說服聯合國其他領袖,親自率先垂範王道的襟度,爲 然而在充滿波瀾曲折的中日關係七十年的歷史中,眞正 無論遭遇任何局面,都是始終一貫,絕不動搖。因此,對 蔣公對中日合作的信念與希望,在他的全生涯 一九五二年四月簽訂中日和約後的 蔣公,

尼克森突然訪問中國大陸,從事美與中共會談;同年十月中 點是國際潮流的變化。一九七一年七月,美國前總統

賴與期待 櫫「大亞細亞主義」, 孫文先生尤其對日本寄與最大的信 排除西方的霸道,以實現亞洲民族的大同團結與和平,而揭 文化之上,擷取西歐型民主主義,提倡民族、民權、民生的 三民主義;對外希望以中日兩民族爲支柱,以東方的王道來

國,無中國亦無日本」,也就是說中日兩國質有其同生共死 曾強調「中國今日欲求友邦,不可求之於美日以外」,「日 本與中國之關係,實爲存亡安危兩相關連者,無日本卽無中 ,密不可分的關係 在一九一七年 孫先生所著的「中國存亡問題」一書中,

作爲我們的敵人,我們中國亦究竟須有與日本携手之必要」 敵乎?友乎?」一篇有名的論文,諭示雙方「日本終究不能 建設近代中國的 蔣介石先生,是真正的 先生所期待於日本的熱忱亦不在 孫文先生之下。 任何國家間的關係,爲了兩國的友好合作,眞是煞費苦心。 ,以實踐三民主義,完成了統一中國之大事業,而 在一九三四年兩國間極爲緊張的情勢中, 蔣公曾發表「 蔣公以極爲強固的信念,認爲中日兩國關係應優先於其他 在青年時代卽與 孫文先生共甘同苦 ,以左右手立場挺 孫文思想的繼承人

孫文先生爲領袖的同志所

當是中華民國,而非中共

報

狽 國上下猶如受到雷電的轟擊,而因此一舉發對中共政權「一 新領袖。當時的狀況,只能以「反常」一語加以說明。 該最優先的緊急課題,於是開始選擇能夠實現與中共建交的 邊倒」的現象。政界、輿論界、財界的大半頓時顯得大爲狼 第二點是此一情勢對日本發生了無比重大的衝擊。日本全 ,獨恐「趕搭不上巴士」,以爲與中共的邦交正常化是應

圍堵中共政策」,業已開始崩潰,此事實爲對中共外交的

認爲雖然可以承認中共,但不可以與中華民國斷交。 能冷靜地判斷事態,在民意調查中,經常有百分之七十以上 但在上述的政治興奮狀態之中,大多數日本國民卻多少尚

見兩分,激烈地展開了正反兩派的意見。 交正常化協議會」,協調黨內的意見。而在協議會中始終意 空氣非常濃厚,鑑於事態之重大,自民黨特成立了「中日國 當然在我們執政的自民黨內,認爲不可與中華民國斷交的

與中共政權進行建交交涉。換言之,這是黨部拘束政府外交 繼續維持與中華民國的外交關係為基本方針,允許日本政府 從來的關係,而進行與中共之建交交涉」的條件。也就是以 了「鑑於我國與中華民國的密切關係,應充分考慮繼續維持 警告;在同時,中共方面也不斷的對日各方加以誘惑和爭取 多數的代表,曾經給予日本以寶貴深切的意見和出自肺腑的 權的界限 在此種客觀情勢中,最後我們作成黨的決議,對政府提出 當此之際, 貴國當時的行政院院長蔣經國閣下以及各界 與親善有所貢獻。

與考慮,此事經過,實使人不得不深以爲憾。 建交是「拙速的」、「衝動性的」,缺乏充分的慎重的安排 有十分慎重的審度與研討,從此 ,終於陷入和 結果是在雙方政府間交涉時,自民黨的決議未被內閣遵守 貴國斷交的事態。本來在外交處理上,必須 一觀點而言,日本與中共的

族文化與傳統,以仁愛的儒學思想爲立國根基的道統的 則仍然存在。 的經濟、貿易關係以及人事、文化交流等各方面的濃密關係 如果站在更真實的觀點來說 於是中日之間,政府間的公式關係終告斷絕,但兩國之間 ,真正繼承中國自古以來的民 ,應

文化共有的精神紐帶關係 化,始能建立成今天的日本文化。這說明了中日兩民族具有 日本自古以來,經過兩千年的交流,吸收了偉大的中國文

有明確的界限 中華民國也以實踐三民主義爲立國的圭臬,以自由 目下日本採取民主主義體制 ,與社會主義和共產主義 中國 ,畫 的

人權的被蹂躪而深受痛苦,這也是因爲馬克斯的經濟理論

相對比,中日兩國的理想始終是 姿態,成爲西方陣營的重要的一翼,而作傑出的貢獻。因此 與企圖赤化世界,以世界革命來遂其野心的不同體制的國家 一致的。

中斷 神文化,以及安危相共的基本關係,卻絕對不能也不致因此 以斷絕關係於一時,但二千年來長期交流的歷史,共有的精 中日兩國既有上述密切的關係,縱使在政治以及外交上可

日雙方都缺乏真正的理解。日本人不了解真正的中國與中國 年三月,組織了「日華關係議員懇談會」的理由,就是基於 種互相認識之不足,實爲雙方友好的最大障礙。 的歷史反較真正安定友好的歷史為長,此其根本理由恐在中 上述的反省,希望能以廣大國民的視野,為兩國的真正理解 回顧過去的中日關係,不幸的是兩國干戈相交,反覆斷交 我們自民黨中「同憂之士」,於中日斷交翌年的一九七三 ,中國人也不了解眞正的日本與日本人。本人深切感到這

懇談會」,現在已有超過自民黨籍國會議員過半數的二二二 十年前,以國會參衆兩院議員 一五二人開始的「日華關係

子、老子等佛教、儒教、道教等思想,也就是重視人類心性 中之一,我認爲就是文明的變化,目下正在靜靜的進行之中。 。在此變動的過程中,亦有明顯而易爲人所注意的變化,其 從。但變動往往內涵著出人意表的因素,很難預先加以揣摩 旦發生,就被視爲當然,時日一久,也往往極自然的加以適 此也被稱爲重視物質的物質文明。東方文明是重視釋迦、孔 的精神文化。即令基督教也是近源於西亞細亞。 ,是由于十九世紀的產業革命而發展出來的,此一文明,因 我們檢討近代史,常以西洋文明相對比。近代的西洋文明 各位同學,世界目下正在極大的變動期中,所謂變動,一 到底是應以「心」爲優先,或以「物」爲優先,卽令以 的參加。

時發生了通貨膨脹、不景氣、失業等等的慢性疾患,再加上 類的幸福 倫理道德的頹廢,引起了社會荒廢混亂的現象。此其原因, 主要的是由于『計量經濟』理論的橫行,企圖以數字掌握人 然完成了高度的經濟成長,實現了豐裕的人民生活,但卻同 之不可缺少的證據,因爲在資本主義體制下的西方國家,雖 方文明的研究熱潮,此卽表示西歐國家也逐漸覺悟精神文明 證法的見解來分析,兩者也是各有必要,不能獨缺其一。 以物質文化爲主體的西歐國家,目下正澎湃地發生重估東 相反的,在社會主義、共產主義的國家,人民正爲貧窮和 ,而輕視最重要的人之「心」的因素所形成。

> 把人民當作勞動力的機械,忽視人的「心」的因素所造成。 隨著教育水準之提高,科學技術之無量發展,無可避免的

免地正在加速進行。因此西歐對具有心的精神文明的東方文 化,與重視物質的西方文化,加以融合調和,混爲 以及其對應時代變化的叡智,可能就是將重視精神的東方文 化的關心,決非偶然的現象 是對于人的因素的忽視,此種輕視人的心性的文明,無可避 從二十世紀末至未來二十一世紀,上蒼所課予人類的 體,而

意到東西兩文明的融會貫通,加以調和,而 繼承補強了先人的偉業。 合孔子的仁愛精神與濟弱扶傾精神的三民主義的思想體系。 產生新的文明與思想,以挽救人類未來的命運。 孫中山先生早已洞察到今日世界文明的危機所在,早就注 本人於此,衷心欽服的是 孫中山先生的思想,亦卽是融 蔣介石先生又

貴國的成功與輝煌的發展,使隔著海峽的中國大陸發生不小 今天又由英邁剛毅的領袖, 的動搖,幷使世界刮目相看,實值本人深爲慶賀。 治家,也是具有慧眼的大英雄。這兩位巨人的思想與遺業, 孫文、 蔣介石兩位先生都是近世世界傑出的思想家與 蔣經國總統來繼承與實踐;

敢當。 但這只不過是就一個日本人的立場,爲了日本的國家利益, 做了當然應做的事情而已,豈足一般掛齒,份外之譽,更不 慚愧,直到今天,本人對於中日關係雖已盡了個人的微力, 最後本人當須就我個人的事,加以一提,說起來不兒感到

的狀態,對於中日關係尤爲重要。 是維持兩國關係的重點。同時保持可以開放胸襟,隨時對話 本人確信,以歷史的教訓爲殷鑑,建立相互信賴關係,才

世界和平 』 等名著,以及 貴國諸先生的論文集,本人拜讀 甚多,迴誦再三,無不引起我無法形容的感慨 我與日本七十年』,何應欽先生的『中日關係之再調整與 蔣經國總統閣下的大著『我的父親』和張群先生血淚之書

貢獻,決心在有生之年,繼續不懈。 今日開始,百尺竿頭,作更重大的努力,只要本人多少可以 理解與親善的努力卻並不就此終止,相反地,毋寧說是將從 生活,將在本屆任期告終時,讓賢後進。但是對中日兩國 如各位所知,本人已屆老齡,連任長達三十年的國會議 的

生的座右銘,也是現在的本人心境。 敬祝 以上率直披瀝了平時所感觸的一端,作爲今天的答謝之詞 論語里仁第四有「夫子之道、忠恕而已矣」 蔣經國總統閣下政躬康泰,中華民國國運昌 , 中

,這是本人平

國文化大學的振興學術,前途無量!謝謝各位。

難尾弘吉先 生 領詞

家議院議長自民黨最島顧問裁判官彈劾裁判所裁 平見之例 判長厚生大臣 家議員中當選次數最多任期最長之一人其問歷任 指導協會會長日本身障者團體联合會會長等職尤 年當選家議員從此連選連任至今巴當選以五次為 知事内務省常務次官戰後於一九五二年昭和 某東京帝國大學高等文官考試合格後曾任大分縣 两任家議院議長 2 九九年明治三十二年十 本元老政治家羅 全國社會福祉協議會會長日本職業 D 任文部大臣為日本政治史上 尾弘古先生 一月 廣島縣 廿一日生早歲卒 佐 怕 那人 サン

自信日本得有今日之隆盛先生之力居多馬 思想混亂支教廢犯先生以 部大臣任内 誠接物之清近代日本政治家無出其右者戰後日本 深立身從政一以孔孟之教為準則律己之嚴待人之 先生碩德清望朝野欽 爬梳整理 確立 仰對我國儒家哲學體認最 戦後教育方 其卓識遠見在其四任文 針 恢復民族

戰前日本社會福祉之創殺 關係當其全力成於卓著 該會正自任會長十年以來本道義立場為維護中日 交望年即集合參家兩院同志成立日華關係議員想 成靡不以先生為其主體至對中 先生除文教外平素尤致力於社會福祉之推行自 以至戰後福祉體制之大 日間 係素所重 一視斷

崇敬 楊東方文化增進人類福祉之偉大貢獻至為欽佩爰 經本院院務會議議決 本校對先生之學識人格以及其維繫 贈授名譽哲學博士學位以示 * 1) | HE 係 發

中華民國 × + 二年 D 月 井五 1

會次 三第務院學農

系主任吳梓(李中原代 滿代)、造園暨景觀學 學系主任尹良瑩(楊玉學系主任侯翠杏、蠶絲 學系主任徐量如、家政 林學系主任兼華林實驗園農場場長李伯年、森 營養組主任張國淸、碧所長鄭達文、家政學系 林場場長勝詠延、畜牧 程兆熊(主席)、土地 中華學術院園藝研究所 資源學系主任陸年青、

記錄 學系講師謝碧玲 業計畫研究所農學門秘書林惠瑕、家政 任章仁香、碧園農場副場長張淸標、實)、實驗苗圃主任林涵西、實驗葯圃主

主席報告

口大學農學院人才之聘請一教育部科技 一大學農學院必修科目之修訂—教育部 可代爲反應。 員,訂下週四開會 聘本人爲農學院各系必修科目修訂 此次院務會議,主要討論四 ,若各系有意見 個 一議題: 委

四一百萬元經費之分配一 三華岡農科學 各學報銷售經費充當各學院之辦公費」華岡農科學報之推銷—創辦人指示以 ,盼各系幫忙推銷。 表,目前這份調查表已轉交各系傳閱系需求師資情況,寄來一份師資調查 ,若有需要請塡上資料。 食品營養組已

才團赴美延攬人才,爲瞭解本學院各 顧問室即將派員參加青輔會之海外訪

出之計劃分配 事

支領十萬元,尚餘九十萬元,擬按各

決議:畜牧系、土地資源系、 、森 林

系

才人論 席會議者有農學院院長室舉行,出 時卅分, 假本校大功 五日(星期五)下午一 院務會議,已於四月十

助(3)十 5.蠶絲學系—「製種試驗計劃」 (2)「花卉推廣發展計劃 碧園農場—「充實學生實習設備工 「藥用植物之栽培與 一萬一千八百元。 具」,申請補助十 繁殖 申請補 萬五 ,申 • 申

校長應邀參加 李潔明讚揚文大成就 國在台協會筵會

處長、著名的外交家李潔明先生及夫人 學校(AIT Chinese Language & A 參加。美國在台協會駐華代表台北辦事博士及夫人祝麗蓉女士應邀以貴賓身份 行慶祝會及盛大酒會。本校校長潘維和 ,於四月十三日(星期三)下午六時學 REA School)成立二十八週年校慶 (台北訊)美國在台協會為慶祝華語 C

口大學農學院人才之聘請 及蠶絲系略有修改,下週三前系必修科目保持不變,家政組、園藝系、造園及景觀系等五 註明,以便彙集呈報會議 至農學院,若欲修改則在表上 希望各系將必修科目表資料交

一學年度第三次

本校農學

華岡農科學報之推銷 決議:各系依實際需要填師 以便寄送教育部 資調查表

四一百萬元經費之分配 決議:華岡農科學報一 額作爲各系經費。 一百五十元 ,餘 百

1畜牧學系—「碧園牧場之設立 目前已提出計劃之學系,計 家政組一 「華岡麪包廠廠房及生產申請補助六十萬元。 **麪包之設備更新」,申請** 有:

2.

助廿一萬四千九百元 濟生產計劃與將來之展望」,申請補2 4、園藝學系—(1)「華岡園產品加工經,申請補助五十萬元。 3.土資學 系一「政府提供購地貸款對 補助廿五萬元。 農家經濟影響之研究」 0

千五百元

決賽定卅日舉行

(Dr. & Mrs. 白里博士及夫人郭志玲女士 學校校長、中國事務專家顧 (Mr. & Mrs. Cornelius

義及必要。 成效。潘校長亦即席表示雙方合作之意 學院與該校多年來之教學合作認為極具 Kubler)亦親切接待。對文大外語

單位主管、高級官員。我國人士尚有本 校王士儀主任伉儷、北美事務協調會主 參加該項慶祝酒會有美國在台協會各 任、張主任成立小組,共同研究分配之。 決議:依據各系計劃,由院長及陸

本 運 動 操 會 場 預 賽

取八名。男乙組 四取十四名,女乙組 探計時賽,男乙 組 之下午五時,女乙 於體育系佈告欄。 時,以上採計時賽 組二千公尺大隊接 千公尺大隊接力為 午四時卅分;以上 時卅分,女乙組四 ;以上採三局二勝 日中午十二時卅分 時四十分;女乙組 力:廿六日下午 百公尺:廿六日下 尺:廿五日下午四 制。男乙組八百公 拔河爲廿五日中午 、廿六日中午十二 十二時卅分、廿六 男乙組拔河爲廿五日中午十一 分組情況另公佈 取八名。 (本報訊)運動會預賽賽程如下: 五 女士講「! 另,今晚六時四上 放示範表演。 育—建築,大義前男籃:十二時、體 個現代職業婦女 華日報社長黃肇 下午五時,C冠軍 盃球賽賽程如下: 大功四〇三邀請 假博物館 中午十二 至二十七日,每 ,A冠軍— ,A冠軍—B冠軍 B冠軍—B冠軍 家政週活 大操場 △家政學社今起 D 明(廿六)日 今(廿五)日 (本報訊)系際中午十二時十分 冠軍,大操場 如何做 舉行美容 時卅分, 動 珩中 天 ,

文化大學的成就。美國華語 R. Lilley)再三讚揚中國